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РУССКИЙ ЯЗЫК
1. Глухой согласный звук:
A) [ж].
B) [и]. С)[ф].
D) [д].
E) [з].
2. Укажите однокоренное слово к слову синий.
A) Синева.
B) Синего.
C) Синему.
D) Синим.
E) О синем.
3. Предложение с пропущенной буквой е в слове
A) А.С. Попов изобрёл первый в мире радиопередатчик и пр.. .ёмник.
B) Бесшумно пр.. .чаливали они к плывущему кораблю.
C) Пугачев смотрел на меня пристально, изредка пр.. .щуривая левый глаз.
D) Беспр.. .кословно подчинялись разбойники своему атаману.
E) Затихли ветерки, замолкли птичек хоры, и пр...легли стада.
4. Укажите слово с пропущенной буквой и.
A) Пальц....
B) Ц...пленок.
C) Спиц.... D)4...HK. Е)Ц...ган.
5. Укажите числительное, в котором не пишется мягкий знак. А)Пят...надцать.
B) Пят... сот.
C) Семьдесят.
D) Девятисот.
E) Пят.. .десят.
6. Использование терминов, общенаучной лексики, слов с абстрактным значением, отсутствие эмоциональной лексики и слов с переносным значением является признаком
A) научного стиля речи
B) публицистического стиля речи
C) разговорного стиля речи
D) официально-делового стиля речи
E) художественного стиля речи
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7. Слова, образованные приставочным способом
A) подзаголовок, привкус, развеселый
B) заготовка, внучок
C) узаконить, подсвечник, березовый
D) завтрак, отлет, повтор
E) новостройка, железобетон, морозоустойчивый
8. Существительные, в которых пишется суффикс -чик:
A) камен.. .ик, бур иль.. .ик, бакен.. .ик, вальцов.. .ик.
B) регулиров.. .ик, литей.. .ик, бензозаправ.. .ик, фрезеров.. .ик.
C) бетон.. .ик, табун.. .ик, заправ.. .ик, сортиров.. .ик.
D) лет.. .ик, зенит.. .ик, рассказ.. .ик, поднос..ик.
E) смен...ик, жестян...ик, бан...ик, набор...ик.
9. Имя прилагательное в форме винительного падежа есть в предложении:
A) Невольно оглянешься, с опаской покосишься на тихие недвижные кусты.
B) А над полем живым темным камешком висел жаворонок, небо пело его-журчащим голосом.
C) Уже оторопь проведет по спинке, по затылку и под коленками своей когтистой лапой.
D) Но даже посреди всеобщего невидимого шума можно спуститься в ложбинку, к ручью и, затаившись между вербами, слушать голос воды.
E) И слышно, как в дубовой аллее, метров за сто, падает желудь.
10. Только определительные местоимения в ряду: А)сколько, несколько, некий, этот
B) сам, любой, другой, всякий
C) каждый, весь, этот, столько
D) который, какой-то, некто, чей-либо
E) иной, кто, что, чей
11. Укажите ряд глаголов совершенного вида.
A) Увидеть, ехать, бросить.
B) Сказать, лечь, решить.
C) Летать, поручить, воспитать.
D) Лететь, выучить, предложить.
E) Учить, расспросить, улыбнуться.
12. В предложении Язык народа - вечный, лучший, никогда неувядающ... и вечнораспускающ...ся цвет его духовной жизни, начинающ...ся далеко за границами истории, пропущены буквы
A) -ий, -ий, -ий.
B) -ий, -ий, -ей.
C) -ий, -ей, -ий.
D) -ей, -ий, -ий.
E) -ий, -ей, -ей.
пробное тестирование
вариант 8118
13. Укажите предложение, в котором есть деепричастный оборот.
A) В темной дали ничего не было видно, кроме сверкающих огней.
B) Отраженные морем звезды прыгали по волнам то исчезая, то появляясь.
C) Держа кувшин над головой, грузинка узкою тропой сходила к берегу.
D) Утомленный долгой дорогой, я заснул мгновенно.
E) Несмотря на запрещение Печорина, она (Бэла) вышла из крепости к речке.
14. Укажите словосочетание с наречием, которое пишется слитно.
A) Выстрелить (в) упор.
B) Пуститься в путь (на) удалую.
C) Делать (по) своему.
D) Двигаться (на) ощупь.
E) Выступить (в) открытую.
15. Укажите ряд слов с частицей НЕ.
A) (Не)ряха, (не)взначай, (не)надо.
B) (Не)нужно, (не)зная, еще (не)сказанные слова.
C) Нисколько (не)интересное письмо, (не)удача, (не)жил.
D) (Не)жалко расставаться, (не)отправленное письмо, (не)молодой.
E) (Не)рад, (не)жалко, (не)интересный.
16. Вид связи согласование в словосочетаниях:
A) бежал к берегу, смотрел прямо
B) непродуманный ответ, поспешное решение
C) спешить навстречу, сообщить поздно
D) возвращение в детство, рабочий стол
E) печатать сценарий, кругосветное путешествие
17. Тире между подлежащим и сказуемым обязательно ставится в предложении:
A) Расстоянье не помеха ни для смеха, ни для вздоха.
B) Грустная песня, ты русская боль.
C) Ум одежда, которая никогда не износится.
D) Здесь все дорого и мило, здесь и осень как весна.
E) Их судьбы как истории планет.
18. Ни знатный род ни красота ни сила пи богатство ничто беды не может миновать.
Укажите знаки препинания при однородных членах с обобщающим словом.
A)  1 запятая и тире после слова ничто.
B) 2 запятых и двоеточие после слова ничто.
C) 3 запятых и двоеточие после слова богатство.
D) 4 запятых и тире после слова беды.
E) 3 запятых и тире перед словом ничто.
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19. Два придаточных есть в предложении:
A) Впереди, где кончалась чаща, стояли берёзы.
B) Мелкие листья ярко и дружно зеленеют, словно кто их вымыл и лак на них    навёл.
C) Хотя до отхода поезда оставалось ещё больше часа, провожающие уже стояли на перроне и мать уже плакала.
D) Яков встал рано утром, когда солнце ещё не палило так жарко и с моря веяло бодрой свежестью.
E) Буря уже давно утихла и солнце начинало закатываться, когда я подъехал, наконец, к деревне.
20. Художественное определение означает слово
A) лазурь
B) нимфа С)эпитет
D) шлейф
E) стяг
21. Ряд синонимов
A) духовный, душевный, одухотворённый
B) экономия, экономика, экономический
C) скульптор, ваятель, скульптура
D) естественный, натуральный, природный
E) искусный, искусственный, искусство
22. Предложение с обособленным несогласованным определением (знаки не расставлены):
A) Охваченный каким-то неясным предчувствием Корчагин быстро оделся
и вышел из дому.
B) Убаюканный сладкими надеждами он крепко спал.
C) На румяном лице его с прямым большим носом строго сияли голубоватые глаза.
D) Молодому человеку влюбленному невозможно не проболтаться.
E) Я хочу изведать тайны жизни мудрой и простой.
23. Сложносочинённое предложение, состоящее из четырёх простых:
A) И сердце бьётся в упоенье и для него воскресли вновь и божество и вдохновенье и жизнь и слёзы и любовь.
B) Шмель вонзился в цветок пригнул его к самой земле и стал пить ■ сладкий сок растения.
C) Хорошо лежать в траве зелёной и впиваясь в призрачную гладь чей-то взгляд ревнивый и влюблённый на себе уставшем вспоминать.
D) Тускнеет воздух птиц не слышно боле но далеко ещё до первых зимних
бурь.
E) То за соседним кустом начинает кричать коростель то с пушечным гулом ударит пудовая рыба то оглушительно выстрелит в костре ивовый прут то над зарослями начнет разгораться багровое зарево.
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24. Леса багряны, недвижимы, земля в морозном серебре. Это предложение
A) бессоюзное сложное.
B) простое с однородными дополнениями.
C) простое с однородными определениями.
D) простое с обособленными определениями.
E) простое с однородными подлежащими.
25. Количество пропущенных знаков препинания в предложении Чудесная седая шевелюра выпуклый лоб маленькие темно-серые глаза и длинные седые усы делали этого восьмидесятилетнего старика похожим на патриарха который несмотря на худобу щек и запавшие виски обладал казалось секретом вечной юности.
A) 5
B) 6                                '
C) 9 D)7 Е)8
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ РУССКИЙ ЯЗЫК ЗАВЕРШЕН
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ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА
1. Страна, долгое время державшая в тайне секрет производства шёлка:
A) Индия
B) Персия
C) Согдиана
D) Византия
E) Китай
2. По сведениям М.Кашгари в VI в. название Сайрам носил город:
A) Сыгнак
B) Баласагун
C) Фараб
D) Испиджаб Е)Тараз
3. Ислам стал государственной религией в Золотой Орде в годы правления:
A) Бату хана
B) Менгу хана
C) Узбек хана
D) Жаныбек хана
E) Берке хана
4. Свод законов «Жеты жаргы» был составлен при хане:
A) Тауекеле
B) Касыме
C) Тауке
D) Хакназаре
E) Бурундуке
5. Наиболее интенсивным и масштабным было ограбление Казахстана в годы:
A) Гражданской войны
B) Освоения края русскими переселенцами
C) Строительства железных дорог
D) Первой мировой войны
E) Строительства военных крепостей
6. По планам фашистов, Казахстан должен был войти в колонию:
A) «Большой Туркестан»
B) «Остланд»
C) «Едиль-Урал»
D) «Московия»
E) «Украина»

7. Центром производства металлов у кангюев стали города и поселения региона:
A) Шаш-Илак
B) Культобе С)3ах
D) Ханарык
E) Актас
8. Эпическая летопись XIII в. «Огузнаме» свидетельствует о победе огузов над кочевавшими между Волгой и Уралом:
A) каракитаями -
B) монголами
C) кипчаками
D) печенегами
E) карлуками
9. В 1598-1628 гг. Казахским ханством правил:
A) Абылай
B) Абулхаир
C) Хакназар
D) Есим
E) Тауке
10. На территории Верхнего Прииртышья в 1718 г. была заложена крепость:
A) Верный
B) Яицк
C) Орск
D) Петропавловск
E) Семипалатинск
11. Разногласия среди старшин Младшего жуза стало одной из основных причин поражения восстания:
A) Кенесары Касымулы
B) Исатая Тайманулы
C) Тентек-торе
D) Жанкожи Нурмухамедулы
E) Сырыма Датулы
12. Внутренняя (Букеевская) Орда располагалась в:
A) Восточном Казахстане
B) Междуречье Ишима и Нуры
C) Северном Казахстане
D) Междуречье Урала и Волги
E) Долине Сырдарьи
.
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13. Согласно Петербургского договора 1881 года, территория Илийского края была передана:
A) России
B) Джунгарии С)Коканду
D) Монголии
E) Китаю
14. В 90-х гг. ХГХ века в областных городах Казахстана отрылись несколько публичных библиотек по инициативе:
A) Ссыльных революционеров
B) Областных военных губернаторов
C) Национальной интеллигенции
D) Учебных ведомств
E) Религиозных центров
15. В период восстания 1916 г. лидеры казахской либерально-демократической интеллигенции:
A) поддержали царский указ
B) придерживались политики нейтралитета
C) примкнули к национально-освободительному движению
D) мигрировали в Китай, Иран, Монголию
E) придерживались тактики разумного компромисса
16. В июле 1919 года создан (а, ы):
A) Партия Туркестанских федералистов
B) Временное правительство
C) Партия «Алаш»
D) Советы рабочих и крестьянских депутатов
E) Революционный комитет по управлению Киргизским (Казахским) краем
17. В период коллективизации распространенным приемом принуждения к беднякам и середнякам, не желавшим вступать в колхоз, являлось(-ась):
A) занесение в «черный список»
B) лишение гражданства
C) взимание штрафов
D) изъятие излишков продовольствия
E) угроза выселения за пределы Казахстана
18. В 1930-е годы в Казахстане подверглись репрессиям бывшие члены партии:
A) «Азат»
B) «Желтоксан»
C) «Алаш»
D) монархистов
E) октябристов
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19. Шестая статья Конституции СССР 1977 года гласила, что «руководящей и направляющей силой советского общества является»:
A) Комсомол
B) Профсоюзы
C) Местные Советы
D) Правоохранительные органы
E) Коммунистическая партия
20. В древних языках алтайских и сибирских народов слово «казах» означает:
A) «белый гусь»
B) «скиталец» С)«крепкий»
D) «свободный»
E) «вольный»
21. Главное отличие возникновения Казахского ханства:
A) возникло в итоге завоевания
B) возникло не в результате завоевания
C) возникло в результате завоевания земледельческих районов
D) возникло в борьбе с массовыми вторжениями ойратов
E) возникло в результате массового оседания кочевников
22. После реформ 60-х годов XIX века отношения между родами особенно обострило подчинение кочевий:
A) степной аристократии
B) родоправителям
C) совету биев
D) военным прилинейным комитетам
E) административно-территориальным органам
23. Одной из причин быстрого продвижения России в южные районы Старшего и Среднего жузов в 50- начале 60-х гг. XIX в. являются:
A) Угроза со стороны Джунгарии
B) Угроза со стороны Китая
C) Антироссийские настроения казахов
D) Подавление восстания Жанкожи Нурмухамедулы
E) Антикокандские настроения казахов
24. Политическим преследованиям Е.Бекмаханова предшествовала статья «За марксистско-ленинское освещение вопросов истории Казахстана», опубликованная в газете «Правда» в:
A) 1953 году
B) 1951 году
C) 1949 году
D) 1952 году
E) 1950 году
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25. Процесс формирования Казахстана как президентской республики завершился:
A) с провозглашением независимости
B) с принятием Конституции РК 1993 г.
C) с принятием Конституции РК 1995 г.
D) с внесением в Конституцию РК изменений и дополнений в 1998 г.
E) вступлением Казахстана в ООН
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА ЗАВЕРШЕН
пробное тестирование
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1. При дыхании семена поглощают
A) Хлор
B) Углекислый газ
C) Азот
D) Водород
E) Кислород
2. Возбудитель лейшманиоза
A) Арцелла
B) Палочка Коха
C) Лейшмания
D) Трипанозома
E) Бодо
3. Сегментов в спинном мозге
A) 50
B) 11
C) 31 D)3 Е) 13
4. Плоские кости
A) Бедренная
B) Плечевая
C) Локтевая
D) Лучевая
E) Ребра
5. Количество легких у человека А) 4
В)3 С) 6 D)2 Е)1
6. К мужской половой системе относятся
A) Яйцеводы.
B) Влагалище.
C) Семенники.
D) Матка.
E) Фолликулы.
7. Хромопласты содержатся в
A) Созревших плодах.
B) Семенах.
C) Корнях.
D) Стеблях.
E) Клубнях.
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8. Корневые клубни
A) Огурец.
B) Свекла.
C) Редька посевная.
D) Георгин.
E) Редис.
9. Вирусы поражают
A) Только растения.
B) Растения, животных, бактерии.
C) Только грибы.
D) Только животных.
E) Только бактерии.
10. Число семядолей у вороньего глаза А) много
В)1 С) 2 D)0 Е)5
11. У растений семейства крестоцветные плод:
A) Коробочка.
B) Семянка.
C) Желудь.
D) Боб.
E) Стручок.
12. Двустворчатый моллюск
A) Дождевой червь.
B) Жемчужница.
C) Вольвокс.
D) Инфузория.
E) Цепень.
13. В отличие от взрослых лягушек головастики дышат
A) Кожей
B) Трахеями
C) Легкими
D) Легочными мешками
E) Жабрами
14. Малый круг кровообращения заканчивается в: А)аорте
B) правом желудочке
C) левом предсердии
D) левом желудочке
E) правом предсердии
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15. Бескислородная фаза обмена энергии протекает:
A) В митохондриях клеток.
B) В гранах хлоропластов.
C) В пищеварительном тракте.
D) В цитоплазме клеток.
E) В почках.
16. Расщепление молекулы воды с использованием энергии света
A) Фотолизом.
B) Плазмолизом.
C) Фагоцитозом.
D) Пиноцитозом.
E) Гликолизом.
17. Деление клетки называемое редукционным
A) Онтогенез
B) Партеногенез
C) Мейоз
D) Амитоз
E) Митоз
18. Опытным путем подтвердили теорию А.И.Опарина о происхождении жизни на Земле
A) ЛЛастер, Ф.Реди
B) Ф.Реди, Аристотель
C) Г.Галилей, С.Миллер
D) А.Левенгук, Р.Гук
E) С.Миллер, С.Фокс
19. Первые прокариоты возникли в эру
A) кайнозойскую.
B) палеозойскую.
C) архейскую.
D) протерозойскую.
E) мезозойскую.
20. Растение отстает в росте, стебли и листья плохо развиваются при недостаточном содержании в почве
A) Меди
B) Натрия
C) Фосфора
D) Калия
E) Железа
21. Кустистые лишайники вырастают за год на
A) 7 см
B) 4 см
C) 5 см D)6CM
Е) 1 - 3,5 см
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22. Гормон роста образуется в
A) Гипоталамусе.
B) Эпифизе.
C) Гипофизе.
D) Надпочечниках.
E) Поджелудочной железе.
23. За желудком человека следует
A) Двенадцатиперстная кишка.
B) Печень.
C) Поджелудочная железа.
D) Слепая кишка.
E) Толстый кишечник.
24. Метод изучения хромосомных болезней человека
A) генеалогический.
B) популяционный.
C) цитогенетический.
D) биохимический.
E) близнецовый.
25. Форма взаимоотношений гриба и водоросли в лишайнике -
A) мутуализм
B) паразитизм
C) комменсализм D)конкуренция Е)антибиоз
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ БИОЛОГИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. План местности изображает:
A) Территорию всей страны.
B) Материк.
C) Обширную часть земной поверхности.
D) Небольшую часть земной поверхности.
E) Природную зону.
2. Место, где река берет свое начало, называют
A) Устьем.
B) Истоком.
C) Поймой
D) Руслом
E) Притоком.
3. Воздушная часть географической оболочки:
A) Ноосфера.
B) Гидросфера.
C) Литосфера.
D) Атмосфера.
E) Биосфера.
4. Самое развитое островное государство в Океании
A) Науру
B) Папуа Новая Гвинея
C) Новая Зеландия
D) Фиджи
E) Тонга
5. Восточная крайняя точка Казахстана находится в горах:
A) Урала
B) Алтая
C) Джунгарского Алатау
D) Тянь-Шаня
E) Мугоджар
6. Укажите страну, с которой Казахстан имеет самую протяженную сухопутную границу.
A) Китай.
B) Беларусь.
C) Россия.
D) Украина.
E) Монголия.
,
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7. Полный оборот Земли вокруг Солнца осуществляется за:
A) 360 дней и 6 часов.
B) 365 дней и 6 часов.
C) 366 дней и 4 часа.
D) 355 дней и 4 часа.
E) 366 дней и 6 часов.
8. Природная зона, в которой бывают полярные день и ночь, водятся лемминги
А)степь
В) антарктическая пустыня
С)тундра
D) тайга
Е)саванна
9. Образованию пустыни Атакама способствует течение:
A) Холодное Перуанское.
B) Тёплое Бразильское.
C) Тёплое Гвианское.
D) Холодное Фолклендское.
E) Тёплое Северо- пассатное.
10. Укажите самый влажный регион Казахстана.
A) Сарыарка.
B) Тарбагатай.
C) Тянь-Шань.
D) Западный Алтай.
E) Саур.
11. Озеро, расположенное в котловине между Алтайскими и Саур-Тарбагатайскими горами.
A) Зайсан.
B) Аральское.
C) Каспийское.
D) Алаколь.
E) Балхаш.
12. Общегодовое количество осадков в пустынях Казахстана.
A) 300 мм.
B) 400 мм.
C) Более 500 мм.
D) До 200 мм.
E) Меньше 1000 мм.
13. Области месторождений нефти и газа:
A) Западно-Казахстанская, Костанайская, Северо-Казахстанская.
B) Актюбинская, Павлодарская, Северо-Казахстанская.
C) Мангистауская, Атырауская, Западно-Казахстанская.
D) Павлодарская, Восточно-Казахстанская, Костанайская.
E) Южно-Казахстанская, Актюбинская, Восточно-Казахстанская.

14. Центры производства химического сырья Южного Казахстана:
A) Талдыкорган, Кызылорда.
B) Каратау, Тараз.
C) Туркестан, Капчагай.
D) Алматы, Текели.
E) Уштобе, Талдыкорган.
15. Рекреационные ресурсы - это
A) агроклиматические условия.
B) объекты и явления природы, используемые в целях отдыха, туризма и
лечения.
C) тепловая энергия солнечных лучей.
D) гидроэнергетический потенциал рек.
E) температурный режим и ветры.
16. Самые большие запасы нефти и газа имеют
A) страны Латинской Америки.
B) страны Юго-Восточной Азии.
C) Австралия и Япония.
D) страны Персидского залива.
E) США и Канада.
17. По объёму промышленного производства 3-е место в мире занимает
A) Китай
B) Индия
C) Россия
D) Великобритания
E) Германия
18. Жители Японии исповедуют:
A) Синтоизм и Ислам.
B) Синтоизм и Буддизм.
C) Ислам и Конфуцианство.
D) Синтоизм и Христианство.
E) Конфуцианство и Христианство.
19. Асуанская плотина находится в
A) Египте.
B) Судане.
C) Саудовской Аравии.
D) Марокко.
E) Кувейте.
20. Большое количество осадков на экваторе объясняется:
A) Быстрой изменчивостью воздушных масс.
B) Нисходящими токами воздуха.
C) Постоянными ветрами западного переноса.
D) Тропическими воздушными массами.
E) Восходящими потоками воздуха.
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21. Самый северный высокогорный хребет Тянь-Шаня
A) Кетмень
B) Заилийский Алатау
C) Каратау
D) Кунгей Алатау
E) Чу-Илийские горы
22. Сосны на засоленных почвах растут в заповеднике Казахстана:
A) Устюртском.
B) Наурзумском.
C) Аксу-Джабаглинском.
D) Алматинском.
E) Маркакольском.
23. Изготовление шин относится к
A) Автомобилестроению.
B) Легкой промышленности.
C) Основной химии.
D) Химии полимеров и переработки полимерных материалов.
E) Производству оборудования.
24. В освоении новых технологий строительства Казахстану помогают
A) Китай, Грузия
B) Россия, США
C) Украина,Узбекистан
D) Иран, Пакистан
E) Япония, Турция
25. Центр судостроения Украины
A) Львов
B) Херсон
C) Харьков
D) Донецк
E) Киев
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ГЕОГРАФИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Самое высокохудожественное произведение Древней Персии:
A) «Рамаяна».
B) «Манас».
C) «Поэма о Гильгамеше».
D) «Иллиада».
E) «Авеста».
2. Походы греков на Трою были описаны в:
A) Мифах об аргонавтах.
B) «Истории» Геродота.
C) Поэмах Гомера «Илиада» и «Одиссея».
D) Мифе о Дедале и Икаре.
E) Песнях Гесиода.
3. Создатель первой средневековой империи в Европе.
A) Хильдерик III.
B) Хлодвиг.
C) Карл Мартелл.
D) Карл Великий.
E) Пипин Короткий.
4. Государство Киевская Русь было образовано в:
A) V веке.
B) VIII веке.
C) VII веке.
D) VI веке.
E) IX веке.
5. Империя Великих Моголов образовалась на:
A) Северо-востоке Индии.
B) Юге Индии.
C) Востоке Индии.
D) Севере Индостана.
E) Западе Индии.
6. Больших успехов в выведении новых сортов плодовых деревьев добился выдающийся селекционер:
A) К.Циолковский.
B) Д.Иваненко.
C) А.Иоффе.
D) И.Мичурин.
E) Н.Семенов.
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7. Название города Вавилон означало:
A) Мост
B) Дар Бога
C) Город
D) Ворота Бога
E) Междуречье
8. Слова: «Когда Адам пахал, а Ева пряла, кто тогда был дворянином» принадлежали:
A) Робин Гуду.
B) Джону Боллу.
C) Жанне д'Арк.
D) Гильому Коллю.
E) Яну Гусу.
9. Решающее сражение в ходе Северной войны в России:
A) Битва под Нарвой.
B) Сражение под Ревелем.
C) Битва под Ригой.
D) Битва у деревни "Лесная".
E) Сражение под Полтавой.
10. Вторичное вступление Наполеона I на французский престол называют:
A) «Реставрация».
B) «Возвращение».
C) «Сто дней».
D) «Вторая империя».
E) «Консульство».
11. Результаты гражданской войны США в 1861-1865 гг.:
A) Запрещено вмешательство церкви в государственные дела.
B) Сохранилось рабство.
C) Уничтожено рабство.
D) Ослаблено развитие фермерского хозяйства.
E) Запретили покупку земли на западе.
12.  13 октября 1813 г. был подписан Гюлистанский договор между Ираном и:
A) Англией.
B) Францией.
C) Россией.
D) Турцией.
E) Ираком.
13.14 октября 1918 г.:
A) началась социалистическая революция в России
B) был подписан Брестский мир
C) началась демократическая революция в Чехии
D) объявлена капитуляция Германии
E) вступили в Первую мировую войну США
14. Восстановлению германского военно-промышленного потенциала способствовал (-а, -о, -и):
A) «План Дауэса».
B) «14 пунктов» Вильсона.
C) Доктрина Трумэна.
D) Условия Версальского мирного договора.
E) «План Шлиффена».
15. Лига арабских государств была создана:
A) В годы Первой мировой войны
B) Накануне окончания Второй мировой войны
C) В результате Мюнхенского сговора
D) По решению Тегеранской конференции
E) По решению Парижской мирной конференции
16. Автор плана экономической помощи США странам Европы после второй мировой войны:
A) Р.Никсон
B) Дж.Картер.
C) Р.Рейган.
D) Дж.Маршалл.
E) Макмиллан.
17. Европейская страна, создавшая свою ядерно-ракетную триаду в 60-е годы XX века:
A) Австрия.
B) Испания.
C) Италия.
D) Франции.
E) Германии.
18.  События Псентября 2001 г. заставили администрацию США:
A) Подписать договор о нераспространении ядерного оружия
B) Сократить военные расходы
C) Отказаться от системы противоракетной обороны
D) Включить НАТО и мировое сообщество в борьбу против терроризма
E) Заключить военно-политический союз с Россией
19. В 1988 году правительство Пакистана возглавила:
A) Беназир Бхутто.
B) Лакшми Озал.
C) Корасон Акино.
D) Маргарет Тэтчер.
E) Индира Ганди.
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20. Абсолютная монархия Испании становится препятствием развитию новых производственных отношений в Нидерландах в связи с:
A) Усилением роли церкви
B) Развитием сословий
C) Развитием капиталистических отношений
D) Появлением книгопечатания
E) Ростом городов
21. Прогрессивная роль абсолютной монархии заключалась в:
A) Союзе государства и церкви.
B) Создании единых национальных государств.
C) Создании светских государств.
D) Расширении прав человека.
E) Повышении производительности труда.
22. В XVIII в. в Иране Надир шах с целью пополнения казны начал:
A) Развивать образование.
B) Поощрять торговлю.
C) Развивать ремесло.
D) Военизированные походы.
E) Прекратил завоевательные походы.
23. "Антанта" объединила государства:
A) США, Япония, Италия.
B) Россия, Япония, Германия.
C) Австро- Венгрия, Германия, Россия.
D) Франция, Россия, Англия.
E) США, Россия, Германия.
24. В период «военного коммунизма» в политической сфере установилась:
A) Многопартийная система.
B) Двухпартийная система.
C) Диктатура блока кадетов и эсеров.
D) Однопартийная система.
E) Все политическое партии были запрещены.
25. Особенность тоталитарного социализма в Югославии:
A) Плановое хозяйство.
B) Однопартийная политическая система.
C) Культ личности.
D) Национализация промышленности.
E) Большая ориентация на Запад.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. К произведениям устного народного творчества нельзя отнести
A) загадку.
B) поэму.
C) поговорку.
D) былину.
E) пословицу.
2. По теме к пословице «Терпенье и труд все перетрут» близка пословица
A) Поспешишь - людей насмешишь.
B) К большому терпенью придет и уменье.
C) Долг платежом красен.
D) Работа не волк, в лес не убежит.
E) Семь раз отмерь, один раз отрежь.
3. В «Сказке о попе и о работнике его Балде» А.С.Пушкина содержит нравоучение строчка
A) «Что, батька, так рано поднялся? Чего ты взыскался?».
B) «Ладно, Не будет нам обоим накладно».
C) «Об оброке век мы не слыхали?».
D) «Глупый ты бес,
Куда же ты за нами полез?»
E) «Не гонялся бы ты, поп, за дешевизной».
4. Мифологическим выражением, имеющим значение «тяжелая, лишенная смысла работа», является фразеологизм
A) панический страх.
B) сизифов труд.
C) яблоко раздора.
D) ахиллесова пята.
E) нить Ариадны.
5. Главные герои «Песни о Соколе» М.Горького -
A) Сокол и Змей.
B) Сокол и Смерть.
C) Сокол и Орел.
D) Сокол и Человек.
E) Сокол и Уж.
6. «Пусть память - нелёгкая служба, но всё повидала Москва, /и старым арбатским ребятам смешны утешенья слова». Это строки из стихотворения
A) Б. Окуджавы.
B) А. Вознесенского.
C) В. Высоцкого.
D) Е. Евтушенко.
E) Н. Рубцова.
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7. Термин, обозначающий стихотворный размер:
A) стиль.
B) анапест.
C) антитеза.
D) метафора.
E) метод.
8.  «... Аи же мужичище-деревенщина,
Во глазах, мужик, да подлыгаешься,
Во глазах, мужик, да насмехаешься!» -
говорит князь Владимир (былина «Илья Муромец и Соловей Разбойник»). Слово «подлыгаться» означает
A) Изворачиваться.
B) Издеваться.
C) Лгать.
D) Торжествовать.
E) Прятаться.
9. «... не знаю, как зовут деревню, где я венчался, не помню, с которой станции поехал ... так что я не имею и надежды отыскать ту, над которой подшутил так жестоко ...» Слова героя повести А.С.Пушкина
A) Сильвио «Выстрел».
B) Минского «Станционный смотритель».
C) Швабрина «Капитанская дочка».
D) Бурмина «Метель».
E) Алексея «Барышня-крестьянка».
10. В романе Л.Н.Толстого «Война и мир» на совете в Филях портрет Кутузова дается на фоне:
A) пейзажном.
B) предметном.
C) светского раута.
D) военной панорамы.
E) бытовом.
11. Правила единства времени, места и действия, известные с древности, наиболее четко были выражены в эпоху
A) классицизма.
B) романтизма.
C) сентиментализма.
D) неоромантизма.
E) реализма.
12. После поединка с барсом «следы глубокие когтей» остались на груди героя поэмы
A) Дж. Г. Байрона «Гяур».
B) М. Ю. Лермонтова «Мцыри».
C) Л.Н. Толстой «Кавказский пленник».
D) А. С. Пушкина «Кавказский пленник».
E) А. С. Пушкина «Цыганы».
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13. В пьесе Гоголя "Ревизор" много крылатых фраз, произнесенных Хлестаковым, к которым нельзя отнести:
A) "С хорошенькими актрисами знаком."
B) "С Пушкиным на дружеской ноге."
C) "Я всякий день на балах."
D) "Аи, городничий! вона как дело-то пошло."
E) "Лабардан! Лабардан!"
14. «Темным царством» назвал изображенный в пьесах А. Н. Островского мир купечества
A) Н. А. Добролюбов.
B) Д. И. Писарев.
C) М. Е. Салтыков-Щедрин.
D) Н. Г. Чернышевский.
E) Л. Н. Толстой.
15. Автором поэтического сборника «Будем как солнце! Книга символов» (1902) был
A) В. Брюсов.
B) К. Бальмонт.
C) Д. Мережковский.
D) С. Соловьев.
E) 3. Гиппиус.
16. «Мне голос был. Он звал утешно, Он говорил: «Иди сюда,
Оставь свой край глухой и грешный,
Оставь Россию навсегда». - Это строки стихотворения
A) О.Э.Мандельштама
B) М.И.Цветаевой.
C) А.А.Блока.
D) А.А.Ахматовой.
E) Н.С.Гумилева.
17. В 1950-54 г. и с 1958 по 1970 г. А.Твардовский возглавлял журнал
A) «Дружба народов».
B) «Юность».
C) «Новый мир».
D) «Звезда».
E) «Знамя».
18. К "деревенской" прозе 60-80 х годов XX века принадлежат произведения
A) В.Белова "Лад" и В.Астафьева "Последний поклон".
B) В.Тендрякова, очерках "Ненастье".
C) Г.Троепольского "Из записок агронома" и очерках В.Тендрякова.
D) С.Залыгина "Очерки и рассказы".
E) Ю.Казакова "Северный дневник" и очерках Е.Дороша.
пробное тестирование
44
вариант 8118
19. На суде по обвинению в тунеядстве процесс политический превратил в процесс поэтический
A) Д.С.Самойлов.
B) И.А.Бродский.
C) Б.Ш.Окуджава.
D) Е.А.Евтушенко.
E) О.О.Сулейменов.
20. Кошка и собака (образы-персонажи из сказки А.П.Платонова «Волшебное кольцо») нашли волшебное кольцо в (во)
A) под крыльцом дома Семена.
B) рыбьих внутренностях.
C) желудке у волка.
D) сундуке царевны.
E) желудке у зайца.
21. Мальчиком бойким и отважным называет в поэме А.С.Пушкина «Полтава»:
A) Петра I Кочубей.
B) Петра I Карл XII.
C) Мазепу Петр I.
D) Карла XII Мазепа.
E) Петра I Мазепа.
22. Вадик, Птаха, Тишкин - это персонажи произведения
A) Л. Н. Толстого «Детство».
B) В. М. Шукшина «Сапожки».
C) В. Г. Распутина «Уроки французского».
D) М. А. Шолохова «Судьба человека».
E) Ю. П. Казакова «Оленьи рога».
23. К жанру проповеди относится
A) «Слово о полку Игореве».
B) «Повесть временных лет».
C) «Сказание о Борисе и Глебе».
D) «Слово о Законе и Благодати» митрополита Иллариона.
E) «Хождение игумена Даниила в святую землю».
24. «То два крыла, пшеничных и ковыльных, /Ведут 'меня -и с ними я в ладу. /Но если я отвергну эти крылья -/То упаду, то значит - я умру». Это строки из стихотворения казахстанской поэтессы
A) Н. Черновой.
B) Т. Мадзигон.
C) Л. Шашковой.
D) Л. Степановой.
E) Н. Лушниковой.
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25. "Дома он больше дня никак не мог усидеть. Чуткий нос его слышал за несколько десятков верст, где была ярмарка со всякими съездами и балами", - пишет Н.В.Гоголь в поэме "Мертвые души" о
A) Чичикове.
B) Ноздреве.
C) Манилове.
D) Плюшкине.
E) Собакевиче.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ЛИТЕРАТУРА ЗАВЕРШЕН
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АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК
1. Звук передаваемый буквой «с» отличается от остальных в слове.
A) ocean
B) cup
C) camera D)cook E)cut
2. Выберите правильный вариант артиклей.
At... end of May my brother went for ... few days to ... seaside.
A) A, an, -.
B)The,-,-.
C) An, an, -.
D)A,-,-.
E) The, a, the.
3. Вставьте нужный вспомогательный глагол. I need my glasses. Where ... the glasses?
A) were. B)are. C) have. D)is. E) was.
4. Вставьте правильную форму глагола. John ... dinner when his friend called.
A) was eating
B) has eaten
C) ate
D) eats
E) were eating
5. Выберите глагол в форме Present Perfect:
A) Had win.
B) Have win.
C) Has won.
D) Has winning.
E) Has winned.
6. Выберите подходящий английский эквивалент: На телевидении слишком много рекламы.
A) There too much advertising is on the television.
B) Too much advertising is there on television.
C) There is on television too much advertising.
D) On television too much advertising is there.
E) There is too much advertising on television.
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7. Выберите определение к слову «Vast»:
A) very small and narrow
B) very long
C) very large and wide
D) very interesting
E) very kind and clever
8. Вставьте необходимый предлог в предложении: How much shall I pay ... these sweets?
A) at B)of C)to D) for E)in
9. Выберите слово с суффиксом, обозначающим процесс или результат действия:
A) Action.
B) Active.
C) Act.
D) Actively.
E) Actless.
10. Прочитайте числительное: $ 217.60
A) Two hundred and seventeen dollars and sixty cent
B) Two hundred and seventeen dollar and sixty cents
C) Two hundreds and seventeen dollars and sixty cents
D) Two hundred seventeen dollars and sixty cents
E) Two hundred and seventeen dollars and sixty cents
И. Выберите прилагательное в превосходной степени сравнения:
A) More comfortable.
B) Most better.
C) The smaller.
D) The most beautiful.
E) The less.
12. Выберите правильный вариант: ... did he get here so fast? - By taxi. A) Where B)Who C) What D)How E)When
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13. Выберите правильный вариант вопросительного местоимения: ... of the hotels in the city have a swimming-pool?
A) What.
B) Which.
C) Whom.
D) Whose. E)Who.
14. Выберите правильный вариант множественного числа существительного:
Mouse
A) Mouses.
B) Mouse.
C) Mices.
D) Mice.
E) Mouce.
15. Выберите притяжательную форму существительного в единственном числе:
A) wolf es
B) wolves'
C) wolfs
D) wolfe's
E) wolve's
16. Выберите правильный вспомогательный глагол в предложении: ... you meet her at the station?
A) Will
B) Have . C)Was
D) Are
E) Does
17. Выберите правильный вариант: The girl says she .. .for her parents.
A) has waiting
B) waiting
C) have waited
D) is waiting
E) wait
18. Образуйте форму Participle 1 от глагола "go":
A) To go.
B) To have gone.
C) Gone.
D) Going.
E) Went.
19. Найдите правильный ответ. Oscar is a prize given for ....
A) achievements in education.
B) achievement in motion-picture production.
C) achievements in music.
D) achievements in sport.
E) achievements in journalism and literature.
20. Закончите пословицу:
Practice...
A) is half done
B) costs nothing
C) makes perfect
D) better than weath
E) until troubles you
21. Вставьте необходимый модальный глагол: Jim gave me a letter to post. I... forget to post it.
A) must
B) needn't
C) mustn't
D) could
E) can
22. Выберите неправильно составленное предложение:
A) They have to go to school tomorrow.
B) She must help me with this work.
C) They could do it.
D) I can play the piano.
E) Harry can plays the guitar.
23. Найдите правильный вариант глагола. If you ... the job, you ... more freedom.
A) get / would had
B) got / will have
C) get / would have
D) gets / would have
E) got/'d not have
24. Определите название формы по приведенному примеру: То have gone.
A) Gerund.
B) Indefinite Infinitive Active.
C) Perfect Infinitive Active.
D) Participle 1.
E) Participle 2.
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25. Прочитайте текст и выполните задание.
There was a time when the people of Greece were not united
but instead there were several states each of which had its own
ruler.
Some of the people in the southern part of the country were
called Spartans and they were famous for their simple habits and
their bravery.
The name of the land was Laconia, so they were sometimes
called Lacons. Their rale was to speak briefly and never use more
words than were needed. From that time a short answer as a Lacon
would give we call a laconic answer.
Завершите предложение согласно содержанию текста.
Spartans....
A) were blue-eyed.
B) were weak people.
C) lived in the south of the country.
D) loved dogs.
E) didn't eat meat.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК ЗАВЕРШЕН
